
www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
1

rezamansouri
Typewritten text
2

rezamansouri
Typewritten text
3



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
4

rezamansouri
Typewritten text
5



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
6

rezamansouri
Typewritten text
7

rezamansouri
Typewritten text
8

rezamansouri
Typewritten text
9



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
10

rezamansouri
Typewritten text
11

rezamansouri
Typewritten text
12

rezamansouri
Typewritten text
13



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
14

rezamansouri
Typewritten text
15

rezamansouri
Typewritten text
16



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
17

rezamansouri
Typewritten text
18

rezamansouri
Typewritten text
19

rezamansouri
Typewritten text
20



شماره
سوال

گزینه
صحیح

2

2

1

1

4

1

3

3

2

4

2

1

2

3

4

1

4

1

4

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
1

rezamansouri
Typewritten text
2

rezamansouri
Typewritten text
3

rezamansouri
Typewritten text
4



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
5

rezamansouri
Typewritten text
6

rezamansouri
Typewritten text
7

rezamansouri
Typewritten text
8



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
9

rezamansouri
Typewritten text
10

rezamansouri
Typewritten text
11

rezamansouri
Typewritten text
12

rezamansouri
Typewritten text
13



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
14

rezamansouri
Typewritten text
15

rezamansouri
Typewritten text
16

rezamansouri
Typewritten text
17



www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
18

rezamansouri
Typewritten text
19

rezamansouri
Typewritten text
20



شماره
سوال

گزینه
صحيح

3

1

1

2

4

3

2

1

4

2

2

3

2

3

4

1

1

4

3

4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir



  دام است؟

جاد و تـنش بـه

  . ودشجاد مي

  صادق است؟

  صحيح است؟

 كدام نابجايي،

 نيست، علت كد

كل پلاستيك ايج

شكل پلاستيك ايج

) پيري )
t




ص
  . شودثبت مي

ص لز كدام گزينه
  . ت

در اثر حركت

a

2

طورر عمل اين

س ترك تغيير شك

ش س ترك تغيير
. دهدت رخ مي

ن تسليم با زما
هاي طولاني مثن
  

سختي اين دو فل
گ نزن بيشتر است

  . بر است
a

.وجود دارند6

4 ( a 1002

اما در. شودت مي

نش تسليم در راس

نش تسليم در راس
ش تسليم شكست

يرات استحكام
ي و سپس در زمان

. واره منفي است
ر مورد توان كارس
سختي فولاد زنگ
سختي دو فلز برابر

a و102 211

نهايتس ترك بي

ن تنش به حد تنش

ن تنش به حد تن
ن تنش به حد تنش

. يابدزايش نمي

يب منحني تغيي
ابتدا منفي) 2
شيب همو) 4

در.  بيشتر است
س) 2 توان كار
س) 4 توان كار

  a a
, ,00 1112 2

3 ( a 2116

rتنش در راس ،

ه باشد، با رسيدن

ته باشد، با رسيدن
ه باشد، با رسيدن
ته باشد، تنش افز

ينه در مورد شي
. شودفي مي

فولاد زنگ نزدن
. گي ندارد

گرزهاي 110

وقتيr 0

ل پلاستيك داشته

ل پلاستيك نداشت
ل پلاستيك داشته
ل پلاستيك نداشت

سختي، كدام گز
هاي طولاني منفن
  
فوAlبراي) از

قص چيدن بستگي
.  است

ها با بردار برگي

2 ( a 1112

ي مواد

Kه

( r)
 


1

1 2
بليت تغيير شكل

  . رسدمي
بليت تغيير شكل
بليت تغيير شكل
بليت تغيير شكل

س يستم رسوب
و سپس در زمان

. ره مثبت است
(SFEص چيدن

ق
سختي

سختي به انرژي ن
Alبيشتر

F.C.Cجايينابه
آيد؟وجود مي

خواص مكانيكي

طبق رابطه -

اگر ماده قا) 1
نهايت نمبي

اگر ماده قا) 2
اگر ماده قا) 3
اگر ماده قا) 4

در يك سي -
ابتدا مثبت) 1
شيب هموا) 3
انرژي نقص- 
س) 1 توان كار
س) 3 توان كار

در شبكه -
ومنطقه نقص به

1 ( a 1102

خ

م

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

rezamansouri
Typewritten text
1

rezamansouri
Typewritten text
2

rezamansouri
Typewritten text
3

rezamansouri
Typewritten text
4



  

  بيشتر است؟

 چند ميليمتر

5000 معادل

يب تنش لازم

 طول يكساني

ب  عمر خستگي
  

،MPa600ش

كند،پيروي مي
  

  

ترتي. جود است

  

درصد ازديادش

A

L
1

2
  

در كدام مورد.
4 (,0 600

MP25تحت تنش

4 (/2 2
k/طه  0 5

)دن نرخ كرنش

4 (
s

2 110

موج)  شكل زير

. ريزساختار دارد
  . كند

 اينكه در كشش

4 (A

L
2

1

.گيردر قرار مي
2

Pamشكست
1
2

رنش آن از رابط
ا فرض ثابت بود

ICK )مطابق

ر ي به نوع ماده و
شكاي مختلف مي

 .  
(A ,L2 براي2

A

L
1

1

زير(MPa)گي
3 (,200 500

ش ي با چقرمگي

3 (/1 5
كر–حني تنش

با(ه شده است؟

3 (
s

3 110

  
  . د

  . گيردت مي
  . گيردت مي

MPa m120

بستگي. يشتر است
هات ماده در زمان

. كندتحمل مي
بيشتر استBاز

(A ,L )1 (و1

3 (A

L
 2

2

هاي خستگنش


ك قطعه فولادي
(  

اي كه منح نمونه
كرنشي كشيده

.گيردصورت مي
گيردي صورت مي

نش برشي صورت
ش عمودي صورت

mدي كه داراي

  ست؟

ت خزشي كدام بيش
در يك تنش ثابت
ت تنش بيشتري را

اAزمان شكست
قطع به ترتيب

A

L

ر آهني تحت تن
2 (,150 450

داخلي براي يك
.)ك فرض كنيد

2 (/1 1
لويي شدن در

ك  تحت چه نرخ

2 (
s

4 110

  ت؟
ص  اثر تنش برشي
 اثر تنش عمودي
 و صعود در اثر تن

 صعود در اثر تنش
از جنس فولاد

  ست؟

م ماده بيشتر اس

وان گفت مقاومت
د. شتر است چون
ت. شتر است چون

ز. استBز چون
طول و سطح مق
د برقرار باشد؟

2 (A A

L L
1 2

1 2

ي از يك فلز غير


طول ترك مجاز
ندسه ترك را يك

م براي شروع گل
ين حالت نمونه

رت صحيح است
جايي درنابهصعود

جايي درصعود نابه
ثر تنش عمودي
ثر تنش برشي و
ه با عرض زياد
عه ترك كدام ا

 3  
  1  
 3  
 3  

 خزش در كدام

تور اطلاعات نمي
بيشAازBزشي
بيشAازBزشي
بيشتر ازAزشي

 يك جنس و با
كدام رابطه بايد

A

L

هايينمونه- 
1 (,300 300

ط - حداكثر
تاثير هن(است؟

1 (/0 55
زمان لازم -

در ا. ثانيه است

1 (
s

5 110

كدام عبار -
ص) 1 لغزش و
ص) 2 لغزش و
لغزش در ا) 3
لغزش در ا) 4
سه صفحه-

براي شروع اشا
  
1 (  2 1
2 (  3 2
3 (  2 1
4(   2 1
  
  
مقاومت به- 

  
با اين مقدا) 1
مقاومت خز) 2
مقاومت خز) 3
مقاومت خز) 4
دو ميله از -

را نشان دهند،

1 (A

A

L L
1 2

2 1
  

ا

ث

ب

ر
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Gباشد، مقدار

 شدن منبع به

E
G

( )


 2 1

شبكه بلوري. 

Gم GPa 50

E  
نياز براي فعال

  ت؟

k  

)
 

1، 3

   

داده شده است

m kk   d ad N    4رشي آلومينيوم ( ن200 برشي مورد است  16) 4ش كدام nk) 4ششي، (en ) 4 (E 316 Nد كل زير درش max mi nk,a [/N  910 125 da [dN  910 ورتي5 ر مدولب شكه يزانتن د، م كن كش ار استحكام k(1 فرض ab ( مي د؟ NوMدو فلز  دهن است يشتر ت  .  : س   da (kdN 9 102 (a]354 (a]3 0است . در (aA)صو 4  3 (E100 هشپيداك كا 8) 3م مقدا يفشود، e(nun) 3ص دهد؟نمي فر( هE38) 3با نشانم ايرا نگر  ه براي     شدن ده . ختيازي ي ب اس ارگرفته قر ر max k ),R 3 ت؟1 صحيحاس يوم m 92 د10 J m3است؟Eيك چهارم به nkد نتوص شا كاملران ور ه پديد هالرتيبچه پچر رگذاريدوبعدي   يمري،اثرباوشين ،اثرباوشينگر ك ي قهنقصدرچ ط وكارسخ زيروارتر ايطتنشي MPشر a ص25 نه ايننمو در ي  ك بلورآلومين دك بلورچن كعب 2م  (E 202د فرانكري نبع 2م  ( رابطه4 با قيقي 2ح  (n knبلو يتئوريك 2ش  (G 8 A،Bو Cربهتر بالا،اث دماي بالا،باردر دماي پليدر ماده يك شكل ك ركرنشيدينامي ي هاياتمي ومنط در . ع و. يزدش ز  ن ي يز   ك  ن ارتحتشرر كد شدتر ر مورد da[dN 9 105 كجاييبه ي هادر مترم درهر شده كهطولمفيدم تنش   كند؟رمي – برش كرنشح نمودارهاينهاستحكام زير Aاي،تغييرشكله شاي،تغييرشكله رفتارپيهتسليم،تغيير مانلايههتسليم، د هتچي قاطع ت لغزشم ، لز Mن ، اينفلز لز Mفلز، N لز N، ني   لزاينفلز Mن ، اينفلز - درايترنمونه 1كدامگزينه  (da dN 03  (a] 350 - ب لينا گا خيرهشچ ذ 1انرژي  (E  تغييردرصورتي-2 1چهميزان 1اگررفتارت-2)   (nk() e ن- 1كدامگزي  (G  ز-4 درشكل   1 2رفتاردندانه)  3رفتاردندانه)  4پديدهنقطه)  پديدهنقطه)  ت-     شخصا فلزم M،     1  (FCCل ف ،2  (FCCل ف ،3  (HCP ل، 4ف  (HCPل ف ، ك       چا ف
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كانيكي سبب

ترمومكانيكال
  .) ه شود

هاي مكدو قلويي

   لغزش
  

مليات حرارتي
در نظر گرفته2

317  

د. شوندي ايجاد

ه و تسهيل وقوع
هت شبكه بلوري
اگر با انجام عم

MPa200كاكي
4 (/7 83

تشكيل مي.....

چرخش دانه–لا
تغيير جه–ايين
MP250ا. است
تنش اصطك(ت؟

........رخ كرنش

با–پايين) 2
پا–پايين) 4
Paبرابر با20

مگاپاسكال است
3 (/444 2

و نر............. ي

زش

m0 متوسط
م ش تسليم چند

 معمولا در دماي

تسهيل وقوع لغز
 شبكه بلوري

ي با اندازه دانه
يابد، ميزان تنش

2 (358

هايي مكانيكي
  . دد
چرخش دانه و–
تغيير جهت–ن

يم فولاد فريتي
m36ي كاهش

هدو قلويي -
گردمي.............

–بالا–بالا) 1

پايين–بالا) 3
تنش تسلي- 

mاندازه دانه به

1 (250

.

ا
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مـي  دركنـد  

 
ICK  

 1

rه    م0 ميـل

  .ي كمتر است

ca M  25

كـه كـه هنگـامي

ه توان كار سختي

MPaM 
1
2 600

شودد و مانع مي

تر و در نتيجهحت

cMPa a 

شودهم اضافه مي

يابد و لغزش راحي

  .كنيم

c ca /  0 5

هpr ترك عامل

اشتگي كاهش مي

كرا بررسي مي

mm55

ك در اطراف نوك

ه عرض نقص انبا

max min  
2

  ي مواد
  .حيح است
پ لاستيكر شكل

  .د
  .حيح است

  .حيح است
تر باشد در نتيجه

  .حيح است
  .حيح است

m خستگي 

  .حيح است

خواص مكانيكي
صح 1گزينه -
ايجاد تغييردر اثر

نهايت ميل كندبي
صح 1گزينه -

صح 2گزينه -
بيشتSFEهرچه
صح 3گزينه -
صح 1گزينه -

براي بررسي عمر
صح 2گزينه -

خ

د
ب

ه

ب
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nk k   

t


   0 0

انون بارما داريم

f f   
1 2

qda
(

dN

k

 

  

10

max

min

max

R

   


 


m

Al FC

 



9 210

Gb

L


  

G
, 

2

f kD   

  

0

0 200 7

/
uk ,  0 5

/  0 0 5 105000

f: با توجه به قا

A A

L L
1 2

1 2

k) da

dN
a

 
 

3

min

mi

 

  1

, G G

CC a



 

50

L L
LL


 


2 1 1

11 2
4

 
E

G
v


2 1

 

D

/




1
2 2

707 106 36

n /  0 5

s
4 1

u
A

e
L

  

qa

N
  10 50

in max


  


GPa

A b4



 


1 2
1 1

4


v

G



1
3

k

/


 


1
2

250 200

317 85

u

a  
3

m  2

a 
1 2 22

E E
G  

3
8 8
3

 

MPa

 
1
2200

5

max   2 25

A  2 2 2


E
  


3
16

k  707

50

m1010

E



  .حيح است

  .حيح است
  .حيح است
  .حيح است
  .حيح است

  .حيح است

  .حيح است

  .حيح است

  .حيح است
  .حيح است

  .حيح است
  .حيح است
  .حيح است
  .حيح است

صح 2گزينه -

صح 1گزينه -
صح 3گزينه -
صح 4گزينه -
صح 3گزينه -

صح 3گزينه -

صح 4گزينه -

صح 2گزينه -

صح 1گزينه -
صح 4گزينه -

صح 3گزينه -
صح 1گزينه -
صح 2گزينه -
صح 4گزينه -
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